

中达电通： 让LED照明应用恰到好处

日前，中达电通成功为南通电信总部大楼营业厅进行了节能照明改造。南通电信总部大楼位于南通市中心的南大街，是一幢16层的大厦，营业厅位于1、2、3层楼，中达电通经过实地考察，将其灯光布局进行了重新规划，设计上即考虑不同功能区域的灯光需求，又从整体上平衡节能效率，灯光明暗有序，经现场试灯和照度测量，节能率达到50%以上，整体改造满足客户要求，为客户创造了更为舒服的办公环境。



南通电信总部大楼LED照明效果

为客户创造价值，是中达电通作为整合方案供应商追求所在。20年来，中达电通积聚了为通信、银行、道路、教育、政府、能源、制造业等众多行业服务的经验，提供的创新价值解决方案无处不在。在照明节能领域，中达电通可满足道路、光源、建筑、商业等各业务领域的需求，具备了包括大楼建筑、桥梁、商业空间、户外景观、工业厂房、医院学校公共空间的设计与规划能力，多元化的产品线，领先的技术，强大的方案整合能力，中达电通让每一次的LED照明方案得到恰到好处的应用。

中达电通提供的LED照明产品符合质量管理体系标准、



环境管理系统的国际标准、职业健康安全管理体系标准等各项国际、国内认证，具有CE、UL、ENERGY STAR等安规认证，并通过了国家电光源质量监督检验中心的第三方检测。从产品的研发、生产、整合、销售、到服务的各个环节，中达电通力求完美，严格把控，确保了中达电通LED产品的高品质。

在方案设计上，中达电通始终坚持专注行业应用研究，希望给客户创造更高价值的可靠方案。将切实需求与专业能力有效结合，产品功效得以最大限度的发挥。

目前，中达电通LED照明产品已在成都、西安、南京、苏州、福州等地试点，并与上海科委及路灯所等有关部门联合举行了中达电通LED路灯产品交流推广会。”同时，中达电通已在全国41个业务平台全面启动中达电通LED照明产品的推广业务和服务，随着LED产品快速融入人类日常生活，加上节能环保意识高涨，市场对低耗电新兴LED产品的需求增大，中达电通将进一步完善产品线，在LED照明产品的方案设计与销售道路上越走越远。

振华重工中标美国 长滩港自动化码头设备

近日，上海振华重工与美国客户就美国加州长滩自动化码头项目签订集装箱起重机设备销售合同，该项目包括6台岸桥和32台自动化轨道吊，将于2013年至2014年分批交货，这是振华重工继西班牙、韩国、荷兰之后，首次将港机设备销往美国的自动化码头。

当前，振华重工上下积极开展“二次创业”，积极转变经营思路 and 经营方式，开拓市场，用品牌、质量和服务等优势开拓市场，用百倍信心和真诚合作经历赢得市场，与去年同期相比，实现了港机市场业绩的增长。

三菱电机瞄准印尼市场 提高机床销量

据日媒报道，三菱电机计划提高印度尼西亚机床产品的销售数量，并且总部已为三菱电机亚洲有限公司（MEAP）调派一名面向印度尼西亚的机床专职负责人。据了解，MEAP负责管辖东盟地区（除了泰国之外）的家电和产业用机器等业务，三菱电机通过专门设立一名面向印度尼西亚的机床专职负责人，旨在快速、细致地应对当地顾客的要求。

目前，日本及非日本企业正相继进军印度尼西亚市场，开拓以汽车关联产品为主体的新兴市场。为应对印尼机床需求的不断增加，三菱电机决定以“MV系列”数控线切割放电加工机为主要产品，该系列机床能够应对从高精度模具加工到零部件加工的大范围加工作业，并扩大激光加工机等产品的销售，力争今后在印尼达到60台以上的机床年销量。

宇泰科技官方淘宝网店隆重开业

为了给网购客户提供更加方便快捷的服务，深圳宇泰科技打破传统销售模式，推出官方淘宝店铺。日前，宇泰科技官方淘宝店隆重开张啦，热忱欢迎大家来“淘”。为了让更多的用户都能方便的买到宇泰的产品，每款产品都配有图片和详细产品描述，产品特色一目了然，让您足不出户就可以采购到正品。官方淘宝店的产品非常丰富，在线客服、快速响应、便捷物流、及时到货，深圳市宇泰科技有限公司——全球领先智能通讯解决方案提供商，是您的不二选择！

宇泰科技官方淘宝店给您提供快速、便捷的网购平台，所有产品厂家直发，节省了路途的耽误，且购买上一定数额含有厂家正规发票，为广大用户解决了后顾之忧。

欢迎广大网民前来“淘宝”！

<http://shop71162388.taobao.com/>

中国南车品牌价值达210.89亿元， 位列国内机械行业第一

6月28日，世界品牌实验室发布了《2012年中国最具价值品牌》排行榜。中国南车以210.89亿元品牌价值位列排行榜第54位，机械行业第一位，品牌影响力被评定为世界性。中国移动、国家电网、工商银行、CCTV、中国人寿位列前五位。

这份最具价值品牌排行榜是基于财务分析、消费者行为分析和品牌强度分析而获得的。世界品牌实验室是有诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔担任主席的国际化、专业性品牌研究机构。

蒙代尔教授表示，从历史上，中国是世界的品牌发祥地。在英语世界，品牌（brand）出现与1500年前的中世纪欧洲，而在汉语世界6000年前中国已经在陶器上面绘图作为品牌标记。与当今中国是品牌奢侈品大国相反，2500年前的中国是全球奢侈品制造大国，陶瓷、丝绸、茶叶三类古代奢侈品几乎由中国垄断。2000年前的汉代，“张芝笔”、“左伯纸”、“韦诞墨”都是文具界的名牌。只要中国企业重视产品质量，下力气打造品牌，中国品牌成为世界用户的首选只是时间的问题。

本届排行榜中，共有来自食品饮料、纺织服装、传媒、信息技术、家用电器、汽车、能源等在内的24各相关行业的品牌入选。在机械行业中，中国南车以210.89亿元品牌价值位列第一，上海电气、雷沃紧随其后。

研华学院新浪认证微博正式上线， 参与互动有好礼



研华学院新浪实名认证微博（@研华自动化培训中心）正式上线。研华学院将通过此平台与众博友分享研华学院培训资讯、技术经验交流与分享、励志&学习&共勉相关话题等，更希望借此平台与众博友有更进一步的交流与互动。同时，为感恩各位博友，研华学院特推出“微博有奖转发活动”，参与即有机会赢取研华背包、4G U盘等精美礼品，@研华自动化培训中心期待您的参与。

活动参与方式：

方式一：关注@研华自动化培训中心，转发研华自动化培训中心相关信息并发表评论。

方式二：关注@研华自动化培训中心，转发研华自动化

培训中心相关信息同时@2位好友。

活动起止时间：

2012年6月29日至2012年7月15日

获奖名单抽取&公布：

1. 每周将会抽取5名幸运博友
2. 每周五发布本周获奖名单
3. 以私信方式与获奖者确认邮寄信息后寄送礼品
4. 礼品采取随机发送的方式

友情提示：

获奖信息公布后将会通过微博私信与获奖者确认邮寄地址，两个工作日内未回复者视为自动放弃，请各位博友随时关注。

如需更多信息，请联系研华学院培训专员010-

62984346-6275或访问研华学院官方微博

<http://e.weibo.com/advantechtraining>，研华学院官方

网站：<http://training.advantech.com.cn>。

研华官方微博，围观最新技术动态及资讯：

<http://t.sina.com.cn/advantechchina>

机器人单独完成肝移植手术

据报道，意大利西西岛一家医疗机构说，他们完成全球首例由机器人单独操作的部分肝移植手术，取出捐献人的部分肝器官。

设在西西里岛巴勒莫市的地中海器官移植和高级专科治疗研究所当天声明，他们今年3月实施这次手术。一名现年44岁的男子为救他患肝硬化的哥哥，捐献部分肝器官。手术过程中，只有机器人的“手臂”伸入捐献人腹部，后者只需承受5道微创“锁眼”切口和一道9厘米长的切口。

“这是全球首例完全且单独由机器人技术完成的手术实例，”声明说，“过去，美国使用机器人实施过一些活体肝移植（手术）”，但那些手术均需要一名外科医生在手术台旁与机器人联手操作。

就选择3个月后公布这一手术案例的原因，这家医疗机构解释，医生需要确认接受移植人出院且身体状况良好。

法新社报道，这次手术运用“达芬奇SHDI机器人外科手术系统”，持续10小时，器官捐献人术后9天出院，



他的哥哥几个星期后康复出院。

这家机构说：“运用新技术实施移植手术极为重要，因为减轻患者创伤可能激励活体器官捐赠，增加移植数量。”